

«Космос – это мы. Гагаринский урок»

В рамках акции по увековечиванию памяти о Первом космонавте планеты Ю. А. Гагарине в год 55-летия Первого полета человека в космос в общеобразовательных учреждениях района 12 апреля 2016 года бы организованы и проведены мероприятия «Космос – это мы. Гагаринский урок», целью которых является воспитание патриотизма у подрастающего поколения, уважения к достижениям нашей Родины.

В общеобразовательных школах в Международный день космонавтики были проведены:

- Классные часы с показом фильмов и видеороликов о советских и российских космонавтах, достижениях ракетно-космической отрасли: «Экскурсия по МКС», «Космическая станция МИР раскрывает тайны», «Интересное о космосе», «Гагарин Юрий – первый!», «Центр подготовки космонавтов».



- Беседы – презентации «Он был первым!», «12 апреля – День космонавтики».



- Викторины, игры «Путешествие в космос».



- Конкурсы рисунков и поделок из различных материалов «Мы и космос», оформлены информационные стенды «55-лет полёта в космос Ю.А. Гагарина».

«Гагаринский урок» общеобразовательным учреждениям рекомендовано проводить ежегодно в Международный день космонавтики.